

鑫国公司实施“123”人才工程助企业发展

近年来,山东鑫国煤电有限责任公司针对企业规模不断扩张,急需各方面管理人才的实际,大力实施“123”人才工程,培养人才、储备人才、吸引人才,为企业跨越式发展注入了新动力。

“123”人才工程,即培养10名以上复合型人才,20名以上专家型人才(采矿、治水、通防、机电、财务、资本运营、人力资源、法律、木材利用、贸易等),300名基层专业技术骨干。

该公司建立了人才储备信息库,实

行动态管理。加大资金投入,采取“送出去,请进来”的方式,不惜重金培训人教育;发动技术人员围绕公司安全生产、经管管理等实际情况,立课题,立项目,开展科技攻关活动,促其成长成才。

2009年,公司共投入培训费用124万元。选派3人到清华大学进行经营管理知识培训,3人到山东科技大学进行采矿知识培训;16人参加“653”培训;共计75名技术人员被提拔到管理岗位,77名管理人员被选派到新区开发建设,为企业的发展做着新的贡献。

同时,该公司不断改进人才激励政

策,实行重要贡献人员重奖政策、特殊需要人员特殊政策;落实岗位绩效工资制度,高效率有高收入;实行专业拔尖人才特殊津贴制度、特聘人员谈判协商工资制度、驻外人员特别工资制度;政治上信任、职务上重用,工资收入+资本性奖励并用等,靠待遇吸引人才,留住人才,发展企业。据统计,仅2009年,就有6名中层以上管理人员,100多名大中专毕业生慕名来到鑫国公司就职、就业。

(姜辉)



习酒 2010 年开年再创佳绩

2009年习酒公司科学判断形势,采取积极措施,正确应对全球金融危机持续带来的冲击和影响,克服困难全面超额完成了各项工作目标任务,2010年元月至2月,习酒再创佳绩,各项经济指标持续增长,实现销售收入1.79亿元,同比增长20.84%,实现税金4713万元,同比增长45.02%,实现利润1657万元,同比增长42.35%,上缴税金5880万元,同比增长110.83%。

图为习酒公司2010年营销工作会现场。

陈庆平 摄影报道

梁宝寺能源公司 目标愿景激励人心

思路决定方向,目标激励斗志。山东肥矿集团梁宝寺能源公司新一届董事长、总经理赵树华上任伊始,根据当前该公发展现状,审时度势提出了“半年改变环境,一年改变管理,两年形成管理特色,努力把梁宝寺能源公司打造成安全质量标准化建设、企业文化建设、‘和谐矿区’建设‘三个品牌’的宏伟蓝图。”

“半年改变环境”。利用半年时间,逐步改变梁宝寺能源公司的人文环境、地面环境和外部环境,让职工愉悦、干群关系和地企关系和谐。“一年改变管理”,努力打造独具梁宝寺能源公司特色的管理文化,探寻适合公司改革发展的管理新模式,达到“事事有人管,人人都管事,管就管到位,干就干精品”的要求。形成靠制度管人、按制度办事、责任清晰、管理规范的工作新格局。“两年形成管理特色”,就是达到职工行为准军事化、管理

精细化、装备科技化、内部模拟市场化,井下似工厂,地面像花园,以最短的时间、最优的手段、最少的投入、最大的成效,着力建设工作学习型、科技创新型、安全高效型、资源节约型、环境友好型、和谐发展型“六型”现代化矿井,以管理高境界、文化高品位、员工高素质、效益高水平的愿景目标,打造鲁西南新区建设的“明珠”。

在这一目标规划的指引下,梁宝寺能源公司不断完善体制机制建设,相继出台了一系列规章制度和政策,在经济分配和用人机制上进行了适当调整,做到了人才合理利用,各项工作齐头并进。该公司呈现出安全形势有紧趋稳、生产管理稳中有升、经营效果稳定提高、党建工作稳步推进、压煤村庄搬迁实现新突破、企业文化建设有了新突破的“四稳两突破”的可喜局面。(盛文坛)

国电平庄煤业运输部狠抓安全生产

国电平庄煤业集团公司运输部坚持“安全第一,预防为主”的安全生产方针,深化本质安全型段、队、班组及本质安全型员工队伍建设工作,努力打造本质安全型铁路运输部,使安全生产步入了一个新的台阶。该部实现了连续两年路内“零事故、零轻伤”,保持安全质量标准化一级动态达标水平,实现了安全

运输1000余天,被平庄煤业集团公司授予安全生产先进单位。

深化安全管理制度,强化安全管理。明确安全责任和管理责任,强化执行力。出现问题,严格执行《铁路运输部安全处罚连带责任》和集团公司《安全生产责任追究制度》,签订员工安全责任书和安全联保协议,遵章守纪兑现安全责任连带处罚。健全完善《安全质量绩效考核奖惩办法及安全处罚连带责任》,强化干部安全责任意识,员工安全思想意识,发挥经济杠杆调节作用,让安全、责任、利益兼容。落实事故管理四项制度,健全其他事故管理制度和事故汇报制度,用《安全生产实施细则和安全处罚连带责任》规范干

部员工行为。

外学国铁内强管理,强力推进安全生产。该部推行“车机联控”制度,实行行车组织“双凭证、双保险”,干部管理一体化办法,提高干部检查,抽查质量,控制员工惯性两违,强化对关键人、关键点、关键时段、关键区段、关键环节控制,采取固定抽查、随机巡查、

集中夜查、添乘列车等方式消灭事故隐患,实现闭环管理,实现现场控制全方位,全覆盖检查控制,加强边缘化,末梢神经管理,提高班组自控能力。依法管理强势路外整顿,为安全运行创造外部环境。该部与赤峰市元宝山区公安局交警大队、铁路运输派出所、区交通局联合开展建设保护区、打造放

心线活动。开展《铁路法》、《铁路运输安全保护条例》、《铁路交通事故应急救援和调查处理条例》等宣传教育,展示《事故案例图片》,让法律、法规进社区、进学校、进企业,使社会公众吸取血的教训,遵纪守法,爱护铁路,减少和避免路外事故的发生。

(林雨 李福祥)



稻花香在全区三级干部会议上再获殊荣

日前,湖北夷陵区三级干部会议在平湖剧院隆重召开,来自全区、乡(镇)、村三级的700余名干部和企业代表齐聚一堂,共谋发展蓝图。集团总经理蔡开云、党委副书记方丽华出席会议并作典型经验交流。

夷陵区委书记熊伟向大会作了题为《深入推进特色新区建设努力在科学发展上迈出更大步伐》的主题报告,报告中多处引证了稻花香案例,对该集团在加快夷陵区产业升级步伐、推进全区项目建设所做出的突出贡献给予了高度评价。熊伟说,2009年,面对国际金融危机的不利形势,以稻花香集团为首的一批骨干企业沉着应变,加大科技创新力度,加快项目建设步伐,企业规模快速扩张,稻花香顺利实现“505”目标,销售收入超50亿元,创利税5.06亿元,并荣获全省农产品加工企业“四个一批”工程先进企业,顺利实现弯道超越。

会议对2009年全区三个文明建设中涌现的先进单位和个人进行了表彰,湖北稻花香集团喜获2009年度“红旗单位”、“新农村建设先进单位”两项殊荣,关公坊酒业公司董事长、总经理秦道禄获2009年度“文明标兵”荣誉称号。

潘耀平 摄影报道

联系人:宋小姐
电 话:8610-85866966
传 真:8610-59648987
邮 件:kathysong@clcef.org
网 站:www.clcef.org

开幕式:低碳城市、低碳产业与低碳金融

第一部分 低碳城市及低碳园区

专题一、“低碳城市,让生活更美好”——对话低碳城市

专题二、低碳园区、生态城的实践与发展展望

第二部分 新能源及节能减排减碳技术

专题三、新能源和可再生能源发展的机遇和挑战

专题四、节能减排及减碳技术的新成果及投资机会

第三部分 碳交易、绿色金融

专题五、碳交易市场发展与展望

专题六、构建绿色金融体系,助推低碳经济发展

第四部分 碳中和、绿公司

专题七、缔造绿色低碳公司、倡导低碳生活方式(碳中和)

闭幕式:哥本哈根会议后的国际低碳经济展望

专项活动

专题1.节能减排技术、新能源技术与服务洽谈会

专题2.中国低碳经济论坛专家顾问委员会、理事会成立

颁奖典礼:中国低碳新锐榜